
Vroče teme
hladne jeseni...

Med majhne, toda na vse strani odprte in
nadobudne gledalce OTROŠKEGA KINA
MOJCA se je — do konca novembra, in to vsak
dan, razen seveda ponedeljka — vrnil prijatelj
po imenu E. T. VESOLJČEK. Zdaj ko smo
zvedeli, da se režiser Steven Spielberg resno
pripravlja posneti nadaljevanje VESOLJČKA
(v njem bodo hudobna bitja iz »sovražnega«
vesolja ugrabila »našo« skupino otrok, nakar
se bo iz »prijateljskega« vesolja vrnil naš sim-
patični spaček in jih kajpada rešil itd.), smo
veseli, da si boste zgodbo o otroškem prija-
teljstvu z bitjem iz vesolja, o odnosih brez vsi-
Ijenih norrn in o volji, ki premaga zlobne sta-
rejše Ijudi pa tudi nevarno »zemeljsko« bole-
zen, ponovno ogledali. In je tudi prav, da vam
predstavimo nekatere glavne igralce: Dee
Wa!lace, Henry Thomas, Peter Coyote. Ro-
bert MacNaughton in drugi. Predstavili smo
vam seveda le igralce, ki so vaši vrstniki. No,
kaj pripravljamo v mesecu decembru in še po-
sebej, kaj za DEDKA MRAZA, pa vam bo od-
krila »Javna tribuna« v decembrski številki.

Obiskovalcem kina ŠlšKA predstavljamo
namesto uvoda mehiško pustolovko, ki ni žen-
ska, ampakfilm režiserja RenejaCardone. Baje
je film tako nabit z akcijo, grozo, z intrigami in
strastjo, da vse to pomeni novo dimenzijo do-
godkom v džunglah Južne Amerike. Če prište-
jemo še igralska imena: Stuart VVhitman, Do-
nald Pleasence, Pedro Armendariz in drugi.

SLEDNIKI je ameriški akcijski pustolovski
film režiserja Eliotta Honga z Maxom Taerjem
in Sho Hoskins v glavnih vlogah. Eden iz sku-
pine »krvavih komandosov« se odloči zapustiti
svoje pajdaše. S tem pa si podpiše smrtno ob-
sodbo. Bo ta obsodba izvršena? O tem boste
kaj več zvedeli v kinu šlŠKA, če se boste odlo-
čili za ogled tega po temi morda še kar zanimi-
vega filma.

MOZ PO IMENU TRINITA je repriza, to
vemo. Strokovno rečemo: ponovno odkup-
Ijena licenca. Film je italijanski, žanr je ameri-
ški. Po domače torej: špageti-vvestern. V
glavni vlogi pa slavni Terence Hill. Kaj bi dru-
gega — uživajte!

Tudi MASCEVALEC IZ PEKLA je akcijski
žanr in trikrat smete ugibati, če ni otrok kung-
fuja. Režiser je Godfrey Ho, kar pomeni, da je
film na robu komedije in da »diši« po parodiji.

Film so v celoti »spekli« v Hongkongu, videli pa
boste kar 18 stilov kung-f uja. Na primer shao-
lin, wu-deng, kwun-lun, dragon's-fist, eagle-
closs in druge. Bodovolj za vročo kri? ilpajmo.


